

香港文匯報訊(記者 吳文釗)夏雨與鮑起靜昨日出席加盟城市電訊(CTI)記者會,表示明年會合作拍劇,大會更以「金牌視帝」和「金像影后」形容二人。鮑姐坦言多年來才首次與夏雨合作,對方一直是她很欣賞的藝人,而夏雨離開無綫後甚為搶手,除與CTI合作外,nowTV、新加坡電視台也向他招手,覺得電視圈生態像當年佳視的出現,不再一台獨大。

成龍慈善基金會 新增2家醫院治貧困患兒

香港文匯報訊(實習記者 蘭超 內蒙古報導)近日,內蒙古又有2家三級甲等醫院成為北京成龍慈善基金會開展貧困兒童住院大病救治項目的定點醫院,至此,內蒙古共有3家醫院成為該項目的定點醫院。新增的2家醫院分別是內蒙古國際蒙醫醫院和內蒙古醫科大學第二附屬醫院,加上之前已經建立合作的內蒙古人民醫院,今後這3家醫院將對內蒙古自治區範圍內16周歲以下(含16周歲)貧困家庭的大病患兒開展該救治項目。

城城 阿Lynn 馬爾代夫返港笑開懷

香港文匯報訊 日前郭富城與熊黛林(阿Lynn)一同到馬爾代夫度假,昨日下午二人返港,不過後腳出關。戴上帽及黑超的城城先由門口步出,被記者問到是否與阿Lynn一同去度假時,城城雖未有正面回應,但心情靚爆,不時展露微笑。問他是否已被人「攻陷」?城城只回應說:「辛苦晒!」阿Lynn亦在15分鐘後推着行李車出關,提到馬爾代夫是求婚勝地,阿Lynn答非所問地甜笑說坐完飛機很累,想回家休息。但問到可否叫佢郭太時,Lynn反應甚大說:「無無無,唔好咁講,現在開心就夠。」

溫碧霞太入戲 曾對陳偉霆心動 香港文匯報訊(記者 李慶全)溫碧霞(Irene)(圖中)、汪詩詩(圖左)及楊小娟昨日一同出席環保活動,Irene很高興獲知新作《祭職》兩場優先場均爆滿,問是否觀眾都想看她僅穿內衣入會的場面?她笑指除了她這場戲外尚有幾場戲也很震撼,她又大讚對手陳偉霆演出落力十足新一代古惑仔,演出時也對他有點心動,她笑說:「大家不要告訴阿Sa,怕她會吃醋呢!」Irene最近與電影人合作成立了一間工作室,計劃每年開拍兩部電影,她會負責策劃及部分劇本創作,其創作將是一齣講幾段異地戀的浪漫愛情故事,將於明年5、6月開拍,她也會參與演出。汪詩詩與甄子丹向來恩愛,而子丹對前妻與大兒子亦很照顧,又買樓給他倆住,詩詩表示子丹對大兒子一直都很照顧,在跟子丹相識時他沒物業也先買屋給兒子住,所以也很感動到她,而子丹也很坦白將自己的過去告之。自己的一對子女也喜歡子丹的大兒子,子女曾問為何會多一個哥哥,她都簡單解釋給他倆知道。至於子丹與前妻尚有聯絡,詩詩笑說:「我也會支持,為小朋友也要去溝通,這是一種責任!」

Janice Man 指子珊是爽直女 香港文匯報訊(記者 吳文釗)文詠珊(Janice Man)(見圖)昨日到旺角角人專用區出席韓國化妝品牌專門店開幕儀式,並於現場與市民玩遊戲及派禮物,她表示很久沒到旺角鬧市,知道工作地點都心情興奮。對於前老闆娘樂基兒與黎明離婚,Janice Man希望二人都開心,並認為局外人不宜評論太多。問到Janice Man私下會否相約樂基兒飯聚,她表示得知對方很忙,也不知她回港後逗留多久。對於有指黎明「翻臉」徐子珊,Janice Man就大讚子珊是爽直及隨和的人,但她不知報道消息從哪裡來,也沒看過新聞。至於最近有否見過黎明?Janice Man表示之前到上海工作,知道黎明也在當地,可惜大家沒時間見面。至於Janice Man自己的感情生活,她表示都是單身,澄清與前男友李晔峰分手後再一起也只是做回普通朋友。

Janice Man 指子珊是爽直女

溫碧霞太入戲 曾對陳偉霆心動 溫碧霞(Irene)昨日出席環保活動,與汪詩詩及楊小娟一同出席。Irene在活動中獲知新作《祭職》兩場優先場均爆滿,她對觀眾的支持表示很高興。她還談到了自己的新工作室計劃,表示將每年開拍兩部電影,並參與劇本創作。她對陳偉霆的演技表示讚賞,並提到自己對他的演出感到心動。她還談到了與甄子丹的關係,表示對他的照顧和坦白感到感動。

Janice Man 指子珊是爽直女 Janice Man昨日出席韓國化妝品牌專門店開幕儀式,與市民玩遊戲及派禮物。她對旺角鬧市的感覺表示興奮,並談到了前老闆娘樂基兒與黎明離婚的消息。她對黎明和徐子珊的關係表示關注,並對徐子珊的性格表示讚賞。她還談到了自己的感情生活,表示目前仍是單身。

鮑姐喜逢夏雨 首結劇緣



夏雨與鮑起靜明年會合作拍劇。

首結劇緣

日前為CTI拍攝劇集宣傳片的夏雨,大讚新公司製作認真和嚴謹,團隊人數比無綫的更龐大,現在屬自由身的夏雨表示與無綫已沒約,今次以部頭形式與CTI合作,他說:「在無綫多年,每次傾新約講條件的空間不多,因為選擇少,你不簽他就沒其他地方去,一台獨大,所以都是他們開條件後,自己再盡量去爭取。」夏雨認為現在有多間電視台,感覺像當年佳視的出現。問他轉投CTI待遇是否很好?他說:「多過以前在無綫,但我不知其他人酬勞,酬勞多與少是沒準則的。」

鮑姐表示CTI一直很有誠意邀她合作,又答應為她度身訂造好角色,首次與夏雨合作的鮑姐甚為興奮,大讚對方是她一直喜歡的藝人,過往夏雨效力亞視時也沒機會合作,但因父親的關係,每次見夏雨都有一見如故的感覺。鮑姐自覺仍是亞視人 雖然鮑姐現在幫CTI拍劇,但她覺得自己仍是亞視人,並說道:「我和亞視不需要用合約形式來束縛,亞視永遠是我的娘家,王征和葉家寶會不捨得我離開,但他們都體諒我很喜歡做戲,做綜藝性節目只是玩票性質。」



大會分別送「金牌視帝」和「金像影后」牌子夏雨與鮑起靜。

張曉龍與宋承憲即場「比臉」 陳曉東捨偶像做演員



左起:張曉龍、宋承憲、陳紫函及陳曉東在後台合影。

香港文匯報訊(記者 凡文)由著名某時尚雜誌舉辦的2012年美容大典前日在上海隆重舉行,陳曉東、陳紫函、張曉龍、Angiebaby及江若琳,以及韓星宋承憲、金喜善等均盛裝亮相。陳曉東以一身酒紅色絨面西服搭配同色領結出席,獲頒「最具風尚造型大獎」。提到新戲動態,東東表示,一直都在看不同的劇本,希望能繼《蘭陵王》後,可以尋找到另一個有突破的角色,又說:「偶像已過去,現在他更想做稱『演員』陳曉東。」

在巴厘島變「師奶殺手」

在大熱劇集《後宮甄嬛傳》飾演溫太醫的張曉龍昨晚與孫儷擔任頒獎嘉賓,全程張曉龍一路扶攙扶著高跟鞋的孫儷,獲讚體貼。提到《後宮甄嬛傳》在台灣播出後也相當受歡迎,張曉龍表示非常高興,透露之前去巴厘島拍攝電影時,就曾遇到多個台灣旅行團,他頓成「師奶殺手」,熱情的師奶們圍着他稱很喜愛「溫太醫」一角。

另外,陳紫函當晚的一身人魚造型亦非常奪人眼球,她穿著銀色亮片的Deep V露背白紗裙,晒出傲人事業線。曾主演多部中韓和內地與台灣偶像劇的她,前日在盛典上偕陳曉東、張曉龍與韓星金喜善及宋承憲言談甚歡,並一起合照。網上曾一度盛行將娛樂圈明星們的撞臉進行大盤點,張曉龍與宋承憲的撞臉照片曾赫然在列,前日兩位主角同時入鏡,在現場「比臉」,事後問張曉龍可覺相像?他輕鬆調侃道:「宋承憲臉真小,拍照時一定得站對方後面點才行哦!」

Angelababy允穿三點式為《太極2》慶功



Angelababy在慶功會上。

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導)昨日,馮德倫攜Angelababy(圖中)、張璋出席《太極2》深圳首映活動。由於飛機延誤導致主創延遲1小時才現身,馮德倫一上場便雙手合十向媒體致歉,而Baby當日腳踏10餘厘米高跟鞋,需助手攙扶才能上台。

該片於1日上映,僅當天單日票房名列第一,目前已經累計2000萬元。《太極2》上映第一天便收穫如此優異的票房成績,馮德倫稱電影票房不是衡量成敗的唯一標準,觀眾的認可才是他最關注的,他續說:「通常電影都是續集難以超越第一部,我希望打破這個規律做第一名,並拍出『馮氏風格』的作品,讓大家一看電影就知道是我拍的。」馮德倫又透露開拍比基尼派對慶功,並稱只要Baby同意穿三點式出席他便只穿一點,惹得Baby臉紅羞答,但仍應允出席比基尼派對。

馮德倫玩踢爆 被Baby捂嘴

電影中,Baby飾演的「清末花木蘭」陳玉娘雖然貌美如花,卻一身絕技,敢愛敢恨,很是潑辣,Baby也坦言自己拍完這部戲性格有了很大變化:「我現在回家坐姿都很爺們,我媽看到我都驚呼,Baby你真的不同了。」Baby同時表示自己私下裡還是很溫和,一旁的馮德倫馬上插嘴:「她才不溫和,她是過分活躍!」被Baby迅速捂嘴,大喊:「哎呀穿幫啦!」引得台下笑聲不斷。在片中,Baby遭遇男友背叛心痛不已,她坦言:「生活中的我是絕對不會熱臉貼冷屁股,既然你背叛,就是不值得愛。」

李龍基開騷 獻唱電視劇金曲

香港文匯報訊 相隔十年,李龍基(見圖)再次在香港舉行大型演唱會,昨日舉行演唱會記者招待會。今次個唱主題為金曲夜,李龍基將在個唱上大唱金曲,而且不只是自己的金曲,還會演繹其他歌手耳熟能詳的電視劇金曲。今次演唱會李龍基更得到黑妹(李麗霞)、方伊琪、姜莉莉及李璧琦等多位好友支持,擔任嘉賓。



Table with columns for different TV channels and their respective programs for November 3, 2012. Channels include 無綫翡翠台, 無綫明珠台, J2, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台.